
  مطالعات اجتماعي

  ؟  ندارندند و برگ ريزان هميشه سبز هست  بوم درختان كدام زيست -1

  هاي استوايي ) جنگل4  ) ساوان3  ) توندرا2  ) تايگا1

  برپايه چيست؟  » اي ناوبري ماهواره«مبناي كار  -2

  ) امواج راديويي4  ) موقعيت مكاني3  اي ) فرستنده ماهواره2  ) گيرنده زميني1

  هاي زمين است؟   يك از محيط نزولات جوي مربوط به كدام -3

  ) جو4  ) هواكره3  سفر) اتم2  ) هيدروسفر1

  كدام گزينه اشتباه است؟  -4

    ها صاف است.  ) سطح خشكي1

    ها نسبتاً هموار است. ) فلات2

    اند. ها مرتفع ) فلات3

  شوند.  هاي پهناور جهان در كنار دريا يا روي رودهاي پر آب تشكيل مي ) جلگه4

  گروه كار دشوارتري دارند؟   چهار گروه تحقيقاتي درباره موضوعات مختلف وارد عمل شدند، كدام -5

  فارس ) كف خليج4  ) كوير لوت3  ) معادن طلا در استراليا2  ) سياره مريخ1

  ترين مناطق صيد ماهي جهان در كدام نقاط وجود دارد؟  مهم -6

  و گرم ) تلاقي محل جريانات آب سرد4  يرينهاي ش ) آب3  ) جريانات درياي آب گرم2  هاي گرم اقيانوسي ) آب1

  هاي باراني استوايي است.  جهام مربوط به جنگلتنوع زيستي  -7
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  هاي در معرض خطر صحيح است؟   ونهكدام گزينه در مورد مقايسه نواحي جنوب شرق آسيا و استراليا با آمريكاي جنوبي از نظر تعداد گ -8

    هاي آسياي جنوب شرقي است. هاي در معرض خطر در آمازون بيش از جنگل ) تعداد گونه1

  هاي در معرض تهديد بسيار بالاست. ) در هر دو منطقه جنوب شرقي آسيا و آمريكاي جنوبي تعداد گونه2

  هاي در معرض تهديد كمتر است. داد گونه) در آمريكاي جنوبي به نسبت استراليا و جنوب شرق آسيا تع3

 هاي در معرض تهديد بسيار بالاست. ) در اندونزي و برزيل تعداد گونه4

 

 

 

 

  



  كدام گزينه است؟  Qساعت و عرض جغرافيايي نقطه  -9

  

  N 45ـ عرض  23) ساعت 1

   N 45ـ عرض  22:40) ساعت 2

   W 40ـ عرض  22:40) ساعت 3

  W 40ـ عرض  23) ساعت 4

  

  رسد در برزيل و آرژانتين چه فصلي است؟   اجسام در ايران به بلندترين وضعيت خود ميوقتي سايه  - 10

  ) تابستان ـ تابستان4  ) زمستان ـ تابستان3  ) بهار ـ زمستان 2  ) زمستان ـ زمستان 1
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